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ВЛАДА

Самоврядна громада. Вибори

8

За офіційними даними та під-
сумками місцевих виборів, у Кри-
вому Розі мером обрали чинно-
го міського голову, представника 
«Опозиційного блоку» Юрія Вілку-
ла. За даними ЦВК, за нього про-
голосувало 50,21% виборців, а за 
його суперника, висуванця «Само-
помочі» Юрія Милобога – 49,79%. 
Пан Милобог лідирував у шести 
районах Кривого Рогу з семи. Од-
нак Юрію Вілкулу вдалося отри-
мати більшість голосів в Інгулець-
кому районі міста. Це забезпечи-
ло йому перевагу в 752 голоси.  
17 листопада біля будівлі міськви-
конкому Кривого Рогу розпочала-
ся акція протесту проти фальсифі-
кації виборів.

21 листопада Дніпропетров-
ський окружний адміністративний 
суд відмовив у задоволенні позову 
Милобога. Згодом Дніпропетров-
ський окружний апеляційний суд 
відхилив і його апеляцію.

Уже 29 листопада в Кривому 
Розі відбулося багатотисячне на-
родне віче проти результатів ви-
борів.

Тимчасова  сл ідча  коміс ія 
Верхов ної Ради України (ТСК) для 
перевірки фактів порушень під час 
другого туру виборів Криворізько-
го міського голови виявила 30 лис-
топада факти порушення виборчого 
законодавства головою та членами 
місцевої ТВК. Зокрема, виборчком 
напередодні другого туру ухвалив 
рішення про збільшення кількості 
бюлетенів на спецдільницях. «Піс-

ля першого туру голова Криворізь-
кої ТВК поставила на голосування 
збільшення кількості бюлетенів на 
спецдільницях – тобто в лікарнях, 
де була стовідсоткова явка й над-
звичайно висока підтримка Вілку-
ла. Зміна кількості бюлетенів прямо 
заборонена законом», — написала 
на своїй Facebook-сторінці заступ-
ник Голови Верховної Ради Украї-
ни, член ТСК Оксана Сироїд. За сло-
вами народного депутата, частина 
членів ТВК відмовлялася підтриму-
вати цю пропозицію голови, однак 
та поставила її на голосування в па-
кеті з іншими рішеннями, що також 
заборонено законом.

Того ж дня Дніпропетровський 
апеляційний суд ухвалив рішення 
про перерахунок голосів на шести 

спецдільницях у Кривому Розі, а 
Криворізька ТВК ухвалила рішен-
ня про розпуск усіх виборчих комі-
сій, які фальсифікували вибори на 
спецдільницях.

Тож у Кривому Розі вибори три-
вають. А в Маріуполі та Красноар-
мійську, де 25 жовтня вибори були 
зірвані, з другої спроби, схоже, та-
ки вдалося обрати муніципалітети. 
Явка була прогнозовано низькою – 
37,58%, але принаймні громадська 
мережа «Опора» повідомила, що на 
виборах у згаданих містах грубих 
порушень не було. У МВС також по-
відомили, що підстав для визнан-
ня виборів такими, що не відбули-
ся, немає. На момент здачі номера 
до друку процес підрахунку голосів 
у міських ТВК тривав без «ексцесів».

І великі міста отримали очільників

Найбільше портфелів у «Самопомочі»
Під час першого засідання першої сесії Львівської міської ради депутати 

проголосували за створення 10 постійних комісій і обрали їхній керівний 
склад. За таку ухвалу проголосували 50 обранців зі 64.

Найбільше посад керівників комісій отримала «Самопоміч»: її представ-
ники стали головами чотирьох комісій і ще у шістьох отримали посади 
заступників. Депутати «Блоку Петра Порошенка «Солідарність» очолили три 
комісії і в одній отримали посаду заступника голови.

Головами інших трьох комісій стали депутати від Української галицької 
партії, «УКРОПу» та «Народного контролю». Заступниками голів ще трьох 
комісій стали представники «Народного контролю», «УКРОПу» та 
«Громадянської позиції».

Депутати також сформували свої фракції та обрали секретарем міськра-
ди представника партії «Громадянська позиція» Анатолія Забарила.

Л. М.

15 листопада другий тур 
місцевих виборів відбувся у  
20 обласних центрах України 
та дев’яти містах обласного 
значення, де проживає більш 
як 90 тисяч людей. Якщо в 
першому турі перегонів явка 
виборців не надто вразила – 
46%, то в другому кандидати 
на посади голів міськрад 
зацікавили ще менше людей. 
На дільниці прийшло тільки 
34% виборців. Проте вибори, 
хоч і з незначними 
порушеннями, але все ж таки 
відбулися й великі українські 
міста отримали своїх 
очільників. Але так пощастило 
(чи не пощастило) не всім.

Тарас РОМАНЮК

Депутатський корпус


